

习近平同欧盟领导人就中欧建交50周年互致贺电

锲而不舍落实中央八项规定精神

修炼共产党人的“心学”

新华社北京5月6日电 5月6日,国家主席习近平同欧洲理事会主席科斯塔、欧盟委员会主席冯德莱恩互致贺电,热烈庆祝中国和欧盟建交50周年。

习近平指出,中国和欧盟是全面战略伙伴,也是推动多极化的两大力量、支持全球化的两大市场、倡导多样性的两大文明。建交50年来,双方各层级、各领域交往密切,对话合作成果丰硕,人文交流有声有色,多边协调卓有成效。中欧关系已经成为世界上最具影响力的双边关系之一,为增进中欧人民福祉、

促进世界和平和发展作出了重要贡献。

习近平强调,当前,世界百年变局加速演进,人类社会再次来到关键十字路口。一个健康稳定的中欧关系,不仅成就彼此,而且照亮世界。我高度重视中欧关系发展,愿同科斯塔主席和冯德莱恩主席一道努力,以建交50周年为契机,总结中欧关系发展经验,深化战略沟通,增进理解互信,巩固伙伴关系定位,扩大相互开放,妥善处理分歧,开辟中欧关系更加美好的未来。中欧双方要坚持多边主义,捍

卫公平正义,反对单边霸凌,携手应对全球性挑战,共同推动平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化,为世界和平、稳定、发展、繁荣作出更大贡献。

欧盟领导人表示,过去50年,中国实现历史上最快的持续增长。欧盟和中国建立起广泛联系,成为彼此最重要的贸易伙伴,为双方人民福祉和经济发展繁荣作出贡献。在当前全球不确定性和地缘政治变化的背景下,欧盟愿同中国深化伙伴关系,加强交往合作,维护联合国宪章宗旨原则,携手应对共同

挑战,促进世界和平、安全、繁荣和可持续发展。

同日,国务院总理李强同科斯塔、冯德莱恩互致贺电。李强表示,中方愿同欧方一道,坚持全面战略伙伴关系定位,进一步提升中欧关系的稳定性、建设性、互惠性、全球性,为世界注入更多稳定性和正能量。

欧盟领导人表示,过去50年中欧关系不断深化拓展。欧盟愿同中国一道,共同应对气候变化等全球性挑战,维护多边主义和稳定的国际秩序。

党性教育是共产党人修身养性的必修课,也是共产党人的“心学”。落实中央八项规定精神,抓作风建,就要返璞归真、固本培元,重点突出坚定理想信念、践行根本宗旨、加强道德修养。

作风问题本质上是党性问题。前不久,中央纪委国家监委对十起违反中央八项规定精神典型问题进行的公开通报中,有的违规收受礼品、礼金;有的以学习考察名义公款旅游;有的在政务服务、信息化建设等方面不作为、乱作为。思想上的“总开关”没拧紧,缺乏正确的是非观、义利观、权力观、事业观,各种出轨越界、跑冒滴漏就在所难免。

正气存内,邪不可干。修炼共产党人的“心学”,要加强主观世界的改造,全面提升个人修养和政治品格,做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。心中有党,时刻同党中央要求“对标”,拿党章党规“扫描”,才不会在政治方向上走岔走偏;心中有民,用人民群众新期待“透视”,不断叩问初心、守护初心,才不会把政绩凌驾于民意之上;心中有责,锐意进取、真抓实干,才能处理好发展中的各种矛盾问题;心中有戒,始终不放纵、不越轨、不逾矩,才能做到依法廉洁用权。

修炼共产党人的“心学”,要活到老、学到老、修养到老。党员干部的党性修养、思想觉悟、道德水平不会随着党龄的增加而自然提高,也不会随着职务的升迁而自然提高,而需要终生努力。思想上松一寸,行动上就会散一尺。加强党性修养必须驰而不息、久久为功,不断进行自我修炼、自我约束、自我改造。

常修常炼、常悟常进,将党性内化于心、外化于行,方能在大是大非面前旗帜鲜明,在风浪考验面前无所畏惧,在各种诱惑面前立场坚定。

新华社记者 杨柳

(新华社北京5月6日电)



5月6日在河北省遵化市小厂乡拍摄的洪山口古长城晨景(无人机照片)。初夏时节的长城宏伟壮观,美如画卷。

新华社发(刘满仓 摄)

我国科研团队发布第四代量子计算测控系统

新华社合肥5月6日电(记者 戴威)记者6日从安徽省量子计算工程研究中心获悉,本源量子计算科技(合肥)股份有限公司推出支持500+量子比特的中国第四代自主量子计算测控系统“本源天机4.0”,标志着我国量子计算产业已具备可复制、可迭代的工程化生产能力,为百比特级量子计算量产奠定产业化基础。

量子计算测控系统是量子计算机的“神经中枢”,承担着量子芯片精密信号生成、采集与控制的核心职能。“本源天机4.0”是继3.0版本应用于我国第三代自主超导量子计算机“本源悟空”后的再次升级,在外地观众占比超过60%、“为一出好剧奔赴一座城”成为“五一”文化消费市场的新亮点。

“五一”假期,文旅热度持续攀升。江苏智慧文旅平台监测显示,5月1日至5月5日16时,江苏纳入监测的A级旅游景区、省级以上乡村旅游重点村、夜间文旅消费集聚区和博物馆,共接待游客3533.02万人次,同比增长15.62%。

在宣城的宣纸文化博物馆了解文房四宝的前世今生,在南京博物院探秘金陵文脉,在嘉兴南湖的红船旁感受伟大历程的启航,在黄浦江边追寻近代中国历史变迁……途牛网数据显示,上海、南京、杭州、苏州、合肥等城市,凭借深厚的历史文化底蕴、丰富的旅游资源及完善的旅游配套服务,成为“五一”期间热门的旅游目的地。

南京财经大学红山学院副院长王晓庆认为,基础设施、新兴科技和历史文化创新成果,迅速而深入地融入人们的生活,为人们的衣食住行开辟更多新场景、新空间,这不仅带来长三角旅游的新韵味,更体现出区域发展的高质量。

新华社记者 杨绍功

(新华社南京5月6日电)

算测控系统服务端管理软件Naga&Venus、超导量子比特底层操控服务软件Monster、全界面量子芯片调控分析应用软件Visage、量子计算机操作系统连接软件Storm。其中,全界面量子芯片调控分析应用软件Visage,将颠覆超导量子芯片调试的传统模式。

“如果说量子芯片是精密的微缩城市,全界面量子芯片调控分析应用软件Visage就是它的‘中控智慧大脑’,能快速感知量子比特的‘生命体征’。”孔伟成说,量子芯片“中控智慧大脑”Visage的开发,实现了超导量子芯片自动化辅助控制技术的进步,显著提高超导量子芯片测试的效率和准确性。

安徽省量子计算工程研究中心主任、本源量子计算科技(合肥)股份有限公司首席科学家郭国平介绍,搭载“本源天机3.0”的中国第三代自主超导量子计算机“本源悟空”自上线以来,已为来自全球139个国家和地区的超2600万人次完成38万余个量子计算任务,赋能金融、生物医药、流体动力学等领域。

高铁环游 AI赋能 文旅爆棚

——“五一”假期长三角游出新韵味

这个“五一”小长假,环长三角的高铁车票因短途游的火爆迅速售罄,AI辅助制订的旅游攻略、提供的行程导引让出游更加省心,推陈出新的文艺演出受到游客追捧……记者采访发现,人文、经济、科技、旅游加速融合,让长三角环游成为更多游客的选择,其中既有蓬勃的发展新场景,更有活跃的文化新韵味。

高铁环游说走就走

适宜的温度、连续的假期、活跃的中短途游,让多趟长三角环线高铁车票在节前便告售罄,也让5月1日的长三角铁路旅客发送量达到历史性的426.8万人次。

“1小时高铁到丹阳,5分钟步行到眼镜城,旅游的同时还把眼镜配了。”大学生王颖假期从上海到江苏丹阳旅游,配眼镜省下的钱基本可以抵掉往来高铁花费,让他感觉这趟旅行“赚到了”。

毗邻眼镜城的丹阳站带火了“配镜游”。“五一”假期,这座历史悠久的小城,主要景点接待游客28.98万人次,同比翻了一番。其中,高铁的贡献率超六成。

从安徽马鞍山来到江苏南京的游客夏冬香,40分钟没能走出南京南站。候车室里,10多家老字号鸣汤包、鸭血粉丝汤……游客围了好几圈。这让她感慨:“一个高铁站

竟然可以隐藏这么多美味。”

在浙江湖州,“五一”期间,每隔半个小时就有一趟满载的公交车,将旅客从南浔高铁站送到南浔古镇。免费接驳方便了来客更带火了景点,南浔古镇累计接待游客165万人,同比增长55.66%。

从南浔到盛泽,高铁14分钟、票价14元,“特种兵式驴友”王煜文解锁了古镇游新玩法。假期,他搭乘高铁打卡了长三角10个古镇,让朋友圈里的外地网友惊叹:“这样也行?!”

2021年至今,中国铁路上海局集团有限公司已设计开行6.5对环形高铁列车产品,不断串起长三角核心城市、旅游热门目的地,促成了如今可以说走就走的“高铁环游记”。

AI赋能便捷精彩

打开途牛的“AI助手小牛”,规划3天江浙沪之旅,AI不仅列出了推荐行程,还贴心提供了订火车票和酒店的链接。这让南京市民李婧觉得“很惊艳”,“假期有限、没时间做攻略,跟AI聊几句,问题就解决了”。

“随时能出攻略,随时能订票,随时能退订……需求越来越个性化,旅游规划需要更加智慧。”途牛旅游网研发负责人说,“五一”假期,预订和出游碎片化趋势显著,坐飞机、高铁抵达再租车自驾,或

跟团或半跟团半自由行,各种组合式玩法成为旅游新潮流。

旅游不只是奔波在酒店和景区之间,这个假期,南京尝试用AI消除游客融入城市的壁垒。依托4000万条历史文化语料,整合800多个演出展览、乡村游、城市夜游等场景和资源,南京文旅推出人工智能文旅指南平台“AI南京”。游客只需扫码互动,城市小众精品打卡点、长江绝美落日观景台等推荐就会迅速生成。

城市吸引游客的“旅游红包”,发放方式也更有科技感。在合肥,淮河路步行街让数字消费与AI文旅互动,游客用手机碰一下街边的城市IP玩偶,就能领取街区专属消费券、享受支付优惠,新奇有趣、福利实在。

年初掀起的人工智能热,在“五一”化成了旅游热。众多游客涌入杭州文三未来科技体验中心,听乐聚夸父四代人形机器人作展讲解;上海举行的“2025深空AI智能机器人互动体验展”上,小游客的眼睛里洋溢着对未来科技的好奇与热情。

文旅爆棚游有所得

苏式园林、粉墙金砖,古琴声和着昆腔余韵,杜丽娘柳梦梅翩然起舞……在苏州文化艺术中心大剧场演出的舞剧《牡丹亭》,游客持续不断的掌声让演员们一次次谢

幕。

苏州文投集团董事长陈龙说,舞剧《牡丹亭》首演开票后30秒就售罄,5月1日、2日也都满座,5月3日下午还加演了一场。后台数据显示,外地观众占比超过60%，“为一出好剧奔赴一座城”成为“五一”文化消费市场的新亮点。

“五一”假期,文旅热度持续攀升。江苏智慧文旅平台监测显示,5月1日至5月5日16时,江苏纳入监测的A级旅游景区、省级以上乡村旅游重点村、夜间文旅消费集聚区和博物馆,共接待游客3533.02万人次,同比增长15.62%。

在宣城的宣纸文化博物馆了解文房四宝的前世今生,在南京博物院探秘金陵文脉,在嘉兴南湖的红船旁感受伟大历程的启航,在黄浦江边追寻近代中国历史变迁……途牛网数据显示,上海、南京、杭州、苏州、合肥等城市,凭借深厚的历史文化底蕴、丰富的旅游资源及完善的旅游配套服务,成为“五一”期间热门的旅游目的地。

南京财经大学红山学院副院长王晓庆认为,基础设施、新兴科技和历史文化创新成果,迅速而深入地融入人们的生活,为人们的衣食住行开辟更多新场景、新空间,这不仅带来长三角旅游的新韵味,更体现出区域发展的高质量。

新华社记者 杨绍功

(新华社南京5月6日电)

超48亿件

“五一”假期全国快递业务量创同期新高

新华社北京5月6日电(记者 叶昊鸣)国家邮政局监测数据显示,今年“五一”假期全国邮政快递业务量创历史新高,同比增长超两成,创历史同期新高。

这是记者6日从国家邮政局获得的消息。

数据折射出我国消费市场平稳发展态势。“五一”假期期间,邮政快递业加速与文旅产业深度融合,创新服务模式。在湖北武汉,

保成路夜市延长营业时间,快递夜间揽件量大幅增长;在四川成都,大熊猫基地快递服务质量持续提升,熊猫玩偶通过快递寄往世界各地;在辽宁大连,快递服务网点进驻机场,旅客们在候机楼即可享受“购物+快递”一站式服务,出行更轻松。“五一”假期,全国数百万快递员坚守岗位,也成为这个假日里最美的风景之一。

“五一”假期,邮政快递业持续深耕县域,与当地特色产业共生共

荣。在广东四会,“快递+制造”助力玉石产业走向全国乃至全球市场;在浙江常山,一辆辆快递车穿越山间,将胡柚、猴头菇等农产品运往全国各地;在河北定州,体育用品销售热潮下,快递企业抢抓机遇,为当地体育用品生产销售提供全链条服务。

此外,邮政快递业绿色转型成效显著。在海南,全生物降解包装袋在快件揽收环节大量应用,环保理念与时尚新消费相结

合;在杭州,标准化循环箱在商业、政务等使用场景试点应用,不但减少了包装破损,还降低了资源消耗。

国家邮政局有关负责人表示,今年“五一”假期,在国家大力提振消费、全方位扩大国内需求的背景下,邮政快递业持续加强服务保障能力建设,深化线上线下、商旅文体健等多业态融合,支持多元化消费场景创新,以行业高质量供给创造了更多有效需求。

<p>遗失启事</p> <p>丽水市莲都区东方明珠苑业主委员会遗失开户许可证一份,开户行:莲都农商银行紫金支行,银行账号:201000192177451,核准号:J3430003433502,声明作废。</p>	<p>丽水旅游学校遗失原丽水旅游学校培训处专用章一枚,声明作废。</p> <p>丽水旅游学校遗失原丽水旅游学校职业技能等级认定评价中心专用章一枚,声明作废。</p>
--	--